



В Пскове вынесен приговор в отношении псковича, ударившего сотрудника милиции

Следственным отделом по городу Псков следственного управления СК России по Псковской области расследовано уголовное дело в отношении жителя города Пскова, совершившего преступление, предусмотренное ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

В ходе расследования установлено, что 07 февраля 2011 года мужчина похитил в гипермаркете «Империал» бутылку вина, но был задержан сотрудниками охраны магазина. Прибывшие для составления протокола об административном правонарушении сотрудники милиции доставили данного гражданина в дежурную часть 1-го городского отдела милиции УВД по г.Пскову, где он нанес удар головой сотруднику милиции, находившемуся при исполнении своих должностных обязанностей.

Приговором Псковского городского суда от 14.04.2011 года данный мужчина осужден к 1 году 6 месяцам лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год.

29 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/712177>